
 

 

   

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

                                           

 

 

２     ・・・・  理事会だより・11月の組合員活動について 

３－６   ・・・・  組合員活動の運営・開催＆支所活動委員会改善提案についての 

説明会 報告 
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        ７－９   ・・・・  コープ商品新規取り扱いのお知らせ 
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理事会だより 

 

■報告された主な内容 

理事会だより  １０月２８日（水） 

○9 月度仮決算報告について 

○店舗事業のまとめ 

○宅配事業のまとめ 

○コープしこく関連について 

○中四国地連管内他生協供給速報 

〇監事会議事録 

○内部統制における監査報告書 

○9～10 月度の活動報告   

○組合員・共済・供給・出資金の状況 

○9 月度供給未収金等の状況について 

 

○総代会プロジェクト議事録 

○食育委員会議事録 

○しこくピースアクションリレーin とくしま実

行委員会議事録 

○くらし助け合いの会議事録 

○グループ活動上半期報告書 

■協議決定された主な内容   

○2020 年度上半期のまとめについて 

■出資金 
 

８月末：２，７７３，０６９千円 

  ９月末：２，７８１，４４９千円（+８,３８０千円） 

 

11 月の組合員活動について 
 

国内外での新型コロナウイルスの感染症が拡大している状況を受け、３月 26 日（水）以降の

組合員活動を中止してきました。10 月 28 日（水）時点で徳島県での感染拡大状況を鑑み、

11 月についても一部活動は可能としますが、一部の生協が呼び掛けて開催する行事はひきつ

づき中止させていただきます。 

 

 ■開催中止（生協が呼び掛けて開催する行事） 

   ・支所活動委員会（中止） 

   ・1１月度げんきっず体操（中止） 

   ・1１月度げんきっずくらぶ北島、美馬、阿南（中止） 

 ■開催可 

  ・エリア交流会  「組合員活動運営・開催についてのガイドライン」を 

順守し開催してください。 

  ・地域ネット…  「組合員活動運営・開催についてのガイドライン」を 

参考にし開催してください。 
 

 

※なお、コープ北島・住吉の組合員活動室は、2021 年 3 月末まで貸し出しは不可とさせていただきます。 

 

 

  

 

 

 

 

   

組合員活動についてのお問い合わせ…とくしま生協 企画部 ０８８-６９８-０５０５ 

 

 

毎月コープ北島で開催していたげんきっず体操が新型

コロナウイルスの影響で現在中止されていますが、

youtube
ユ ー チ ュ ー ブ

動画を見ながら自宅で体操ができるように、

「おうちでげんきっず体操」を始めました。 

とくしま生協のホームページ（トップページ→生協の取

り組み→子育てページ下部）からアクセスできます。 

親子でいっしょに、１人でもからだを動かしましょう！ 
 

YouTube チャンネル QR コード 

スキャンしてください。  ⇒ 
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「組合員活動運営・

開催についてのガ

イドライン」は、８・

9月ピュアでご確認

ください。 



各支所エリア対象 

組合員活動の運営・開催 & 支所活動委員会改善提案についての説明会 報告 

Ⅰ.各支所エリアの開催日と参加人数 

支所エリア 開催日 組合員参加人数 役職員参加人数 合計 

美馬支所 9 月 4 日(金) 3 名 4 名 7 名 

阿南支所 9 月 28 日(月) 5 名 4 名 9 名 

徳島南支所 9 月 28 日(月) 4 名 6 名 10 名 

板野支所 9 月 28 日(月) 5 名 7 名 12 名 

生協合計  17 名 21 名 38 名 

※台風 10 号の影響で、9 月 7 日を中止し、9 月 28 日であわせた説明会を実施しました。 

 

2020 年 9 月末日現在 

Ⅱ．全体としての確認事項 

 ① エリア交流会は、2020 年 10 月より月 1 回を基本として開催することとしました。 

 ② 支所活動委員会は、2021 年 3 月末までは中止することとしました。 

 

Ⅲ．組合員活動の運営・開催についてのガイドライン説明会の報告 

 1)．ガイドラインの対象 

 ① とくしま生協が主催し、役職員以外の組合員さんが参加される活動・イベントに適用とする

ことを確認しました。 

 ② 役職員が参加しない、地域ネット、グループ、サークルなどは「組合員の運営・開催のガイ

ドライン」の適用外とすることとしました。ただし、3 密を避けマスクを着用の上、「組合

員の運営・開催のガイドライン」を参考とすることとしました。 

 

 2)．適用期間と参照とすること 

 ① 2020 年 9 月 28 日(月)～当面の間 

   ※コロナウイルスなど情勢に応じて変更させていただく場合がります。 

 ② 徳島県が推奨している「とくしまスマートライフ宣言」を参照してください。 

   ※とくしまアラートは発令(9/28 現在)されていませんが、②を遵守します。 

 

 3)．開催前の健康状態と参加について 

 ① 各活動や委員会に参加する場合は、自宅で事前に健康状態の確認をすることとしました。 

 ② 発熱の症状(体温 37.5 度以上)や風邪の症状のある場合は参加拒否することとしました。 

 ③ 感染が多く確認されている地域や国の訪問歴が 14 日間以内にある場合は参加自粛とする

こととしました。 

 ④ 感染が多く確認されている地域や国からの来訪者が 14 日間以内にある場合は参加自粛と

することとしました。 

 ※③④については、感染地域の詳細については、都道府県(国)の判断基準とします。 

 ⑤ 参加者は感染対策実施記録の記載を必須とすることを確認しました。 

 



 4)．活動やイベント開催時のガイドラインについて 

 ① 「とくしまスマートライフ宣言」を遵守することとしました。 

 ② マスクの着用と会場に入る前に手指消毒を必ずすることとしました。 

 ③ 飲食がある場合は・・・下記の対策をとってください。 

   ・「飛沫感染」や「接触感染」防止対策をとること。 

   ・対面は避け、距離をとって座ること。 

   ・おしゃべりは控えめにすること、 

 ③ 公共交通機関を利用する場合は混雑を避けることとしました。 

 

 5)．開催会場について 

 ① 生協の施設を利用する場合は、事前予約をすることとしました。 

 ② コープ北島店、コープ住吉店の組合員活動室は、2021 年 3 月末では使用不可としました。 

 ③ コープラスフーズは 2021 年 3 月末までは使用不可としました。 

 

 6)．開催会場の環境管理について 

 ① 換気の悪い密閉空間にしないように換気設備の適切な運転を実施することとしました。 

 ② 一定時間(概ね 1 時間)が経過したら休憩し、会場の喚起することとしました。 

 ③ 料理学習会をする場合は、手指消毒を徹底し、マスク・エプロン・三角巾・ビニール手袋を

着用することとしました。 

 ④ 共有物の消毒と参加者の手が触れる場所をアルコールで定期的にふき取ること。 

 ⑤ 可能な限りカップ、皿、おはし、スプーン、フォークは使い捨てのものを使用することとし

ました。 

 ⑥ バイキング形式など多数の方にふれるのは避けて個別にわける工夫をすることとしました。 

 

 7)．その他について 

 ① 産地工場見学や取引先の学習会の開催は、各支所や企画部まで相談することとしました。 

 ② 託児は、当面の間、中止とすることとしました。 

 

 

 

 

Ⅳ．支所商品活動委員会の改善提案説明会の報告 

 1)．名称変更について 

 ① 支所商品活動委員会の名称を支所活動委員会と変更することとしました。 

 

 2)．人数制限について 

 ① 組合員さんが 3 名以上の登録制による自主的な活動とすることとしました。 

 ② 3 名以上の登録がない場合は、支所活動委員会の発足はなしとすることとしました。 

 ※3 名の登録が達した月の翌月から発足することとしました。 

 

 



 3)．委員の募集について 

 ① 2021 年 1 月にコープだよりを通じて全体に募集を行うこととしました。 

 ② 2022 年からは、各支所活動委員会で募集することとしました。 

 

 4)．委員の任期について 

 ① 委員の任期については、4 月～3 月までの 1 年としました。 

 

 5)．役割について 

 ① 委員より代表者 1 名と会計 1 名を選出することとしました。 

 ※同じ方に負担をかけないようできる限り1年で役割を交代するように呼び掛けを行いました。 

 

 6)．役職員の参加について 

 ① 理事、職員の参加はなしとしました。理事、職員が参加する場合は委員登録をして支所活動

委員として参加することとしました。 

 

 7)．予算について 

 ① 支所エリアの年間供給高(スクロール・カタログを除く)×0.004%とすることを確認しまし

た。 

  ※万が一 2 つの委員会ができた場合は半額での予算割とすることとしました。 

 ② 支所活動委員会の出納帳を作成し、4 月に入金することとしました。 

 ③ 出納帳の管理は支所活動委員会の通帳を活用し、会計担当の方が管理することとしました。 

  ※使用した費用は、領収書 or レシートを添付し各支所へ年度末に提出することとしました。 

 ④ 支所活動委員会の予算は次年度に繰り越せないことししました。 

 ⑤ 産地工場見学補助費は、年に 1 回使用可とすることとしました。 

 ⑥ 支所活動委員会補助費として、エリア交流会の予算は使用できないこととしました。 

 

 8)．予算について 

 ① 支所活動委員会に登録された委員のみ月 1 回を上限として活動費とは別に支給できること

としました。 

 ② 交通費を請求する場合は、参加者名簿を作成し各支所へ提出することとしました。 

 

 9)．行事を開催する場合について 

 ① 委員以外の方を集めて行事をする場合は、エリア交流会へ行事申請書を提出することとしま

した。 

 ② 行事をする際、主催者(支所活動委員)は、参加費・材料費などが発生した場合の個人負担は

なしとすることとしました。 

 ③ 委員以外の参加者の参加費などの検討をすることとしました。 

 

 10)．支所活動委員会を運営する上での義務について 

 ① 委員会の開催は、月 1 回を基本とし、毎月開催でなくても良いものとすることとしました。 

 ② おしゃべりシートを提出することとしました。 

 ③ 会計報告として、予算管理、出納帳の作成、年度末に各支所へ提出することとしました。 



 11)．ニュース・チラシについて 

 ① ニュースなどのチラシ代については、支所活動委員会予算とは別に支所より支出することと

しました。 

 ② ニュースの作成は、支所活動委員会で作成することとしました。 

 

 12)．その他について 

 ① 活動中に不具合が生じた場合はエリア交流会などで改善を検討していくこととしました。 
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令和２年７月豪雨災害支援募金へのご協力ありがとうございました！ 

 
令和２年７月豪雨災害における支援募金を組合員の皆さまに呼びかけさせていただきました。 

組合員の皆さまからは、               の善意が寄せられました。（9月 30 日現在） 

寄せられた募金は日本生活協同組合連合会を通じて義援金として被災者へ届けられる他、支援金として被

災地支援のため活動等に活用されます。ご協力ありがとうございました。 

5,025,038 円 

 

 
とくしま生協の活動の情報ページ 

 

日 時/ １０月２３日（金） 

場 所/ とくしま生協物流センター 

     会議室 

参加者/ １４名 

例年は 5 月に開催している総会ですが、今年は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、時期を

変更し 10 月 23日（金）におこないました。会場では感染対策（マスク着用・アルコール消毒・

2ｍ以上の間隔をとる等）を実施し、時間も短縮しての開催と 

なりました。 

2019 年度の援助活動などの活動実績が報告され、全議案が 

承認されました。 

確認事項 

●2019 年度活動のまとめ 

●2019 年度決算報告 

●会計監査報告 

●2020 年度活動計画案 

●2020 年度予算案 

●2020 年度任務分担 

●きまりの改廃について 

 

 

くらし助け合いの会 

キャラクター 

「助っとちゃん」 

第 23 回 

くらし助け合いの会総会  

が開催されました。 



 

 

 

           商品名 
規格 

本体価格 
商品特徴 

初回・ｻｲｸﾙ 

賞味期間 

1 

骨取りさば 半身干し 

210g(3 枚) 

お試し企画 

お一人様 2 個限定 

398 円 

ノルウェー、アイルランドのさばを３枚

におろして骨を取り、天日塩使用の塩水

に漬込み、干し上げて旨味を引き出しま

した。 

さば：ノルウェー・アイルランド。製造：

山安。製造地：神奈川県。 

12 月 2 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

冷凍 180 日 

 

2 

バター風味チキンピラフ 

160g（トレーパ

ック）×3 個

398 円 

国産うるち米１００％使用。具材にたま

ねぎ・鶏肉・コーン・にんじんを使用し

たバター風味のピラフです。電子レンジ

で約２分、簡単に召し上がれます。 

うるち米：日本、ソテーオニオン：日本

等、鶏肉：日本等、コーン：米国等、にん

じん：日本等。製造：フクシマフーズ。製

造地：福島県。 

12 月 5 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 180 日 

 

3 

スパイシーカレーピラフ 

160g（トレーパ

ック）×3 個

398 円 

国産米１００％使用し、具材に人参、鶏

肉、たまねぎを使用したカレーピラフで

す。 

うるち米：日本、にんじん：日本等、鶏

肉：日本等、ソテーオニオン：日本等。製

造：フクシマフーズ。製造地：福島県。 

12 月 5 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 180 日 

 

4 

スティックカフェオレ 

（エスプレッソ風） 

160ｇ（8ｇ×20

本） 

398 円 

深煎り豆を使ったビターな味わいに仕上

げたコーヒー感を強めたスティックカフ

ェオレです。 

製 造 ： DAESANG F&B CO.,LTD 

ICHEON工場。原産国：韓国。 

12 月 2 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 1.5 年 

 

 

※企画回やサイクルの変更や、前月度への追加の提案がある場合があります。あらかじめご了承ください。 
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           商品名 
規格 

本体価格 
商品特徴 

初回・ｻｲｸﾙ 

賞味期間 

5 

スティックミルクティー 

6ｇ×80 本 

880 円 

ミルクのまろやかな香りと風味豊かな紅

茶の香りがお湯を注ぐだけで手軽にお楽

しみいただける、スティック包装された

ミルクティーです。レインフォレスト・

アライアンス認証茶葉を使用している商

品です。 

製 造 ： DAESANG F&B CO.,LTD 

ICHEON工場。製造国：韓国。 

企画回未定 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 1.5 年 

 

6 

8

種のおつまみ 

おやつミックス（ポット） 

130ｇ 

398 円 

ポットにバナナチップ、いりこ、黒大豆、

柿の種、チーズ煎餅、スナックえび、ア

ーモンドスリーバード、わかめチップ入

り。８種の意外な組み合わせがやみつき

に。 

米：日本等、バナナ：フィリピン等、煎り

黒大豆：日本（北海道）、ローストアーモ

ンド：米国等、かたくちいわし：日本等、

わかめ：中国等、干しえび：中国等。製

造：一榮食品。製造地：愛知県。 

12 月 5 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 150 日 

 

7 

果実と胡桃をふんだんに 

使ったしっとりパウンドケーキ 

1 本 

598 円 

５種の果実を練りこんだ、ラム酒が薫る

大人の味わいのパウンドケーキ。生地の

しっとり感を維持するために、工場で切

らずにお届け。自分の好きなサイズに切

れます。 

チェリー砂糖漬け：フランス等、オレン

ジピール：スペイン等、クランベリー砂

糖漬け：米国等、レモンピール：スペイ

ン等、液全卵：（鶏卵）日本等、小麦粉

（小麦）：日本・米国等、くるみ・レーズ

ン：米国等。製造：プレシア。製造地：神

奈川県。 

12 月 2 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 60 日 

 

8 

小豆を贅沢に入れた蒸し 

ようかん（北海道産小豆使用） 

200ｇ 

498 円 

北海道産小豆のさらしあんを使用した生

地に北海道産小豆かのこをぎっしり入れ

た蒸しようかん。 

小豆・小豆あん：日本（北海道）、小麦粉

（小麦）：米国等。製造：桃太郎製菓。製

造地：岐阜県。 

11 月 4 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 60 日 

 

※企画回やサイクルの変更や、前月度への追加の提案がある場合があります。あらかじめご了承ください。 
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           商品名 
規格 

本体価格 
商品特徴 

初回・ｻｲｸﾙ 

賞味期間 

9 

ココナッツサブレミニＢＯＸ

（Ｃａ入り） 

18ｇ×10 袋 

498 円 

ザクザクした食感と素朴なココナッツの

風味がおいしく、ロングセラーとなって

いるココナッツサブレを食べきり分包Ｂ

ＯＸにしました。１袋でＣａが２５５ｍ

ｇ摂取できます。 

製造：日清シスコ。製造地：埼玉県。 

12 月 3 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

常温 390 日 

 

10 

プチフライ（ア・ラ・カルト） 

240g(3 種×4 個） 

298 円 

１袋にポテトコロッケ・ささみフライ・

メンチカツのフライを詰め合わせしまし

た。１袋に形がそれぞれ違う３種類のフ

ライが入っています。レンジで簡単調理。 

鶏肉・豚肉・たまねぎ：日本、おろしにん

にく：中国等、小麦粉（小麦）：米国等。

製造：ちぬやホールディングス。製造地：

香川県。 

12 月 1 回 

月 1 回程度 

冷凍 1 年 
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朝日米を使った 

チキンライス 

（230ｇ）×2 袋 

398 円 

岡山県産朝日米を使用したご飯をケチャ

ップで味付けし、具材を混ぜ合わせて更

にトマトケチャップを加えて色鮮やかに

仕上げたチキンライスです。 

精白米：日本（岡山県）、たまねぎ：日

本、とうもろこし：米国等、にんじん：日

本、グリンピース：NZ等、鶏肉：日本。

製造：全国農協食品。製造地：栃木県。 

企画回未定 

企画ｻｲｸﾙ未定 

冷凍 1 年 
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高菜ピラフ２袋 

（230ｇ）×2 袋 

398 円 

国産高菜とごま油の風味が香り、コチュ

ジャンなどで深みをだしたマイルドな辛

味のピラフです。 

精白米：日本、高菜塩漬：日本（九州）、

鶏肉・大葉・にんじん：日本。製造：全国

農協食品。製造地：栃木県。 

1 月 2 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

冷凍 1 年 

13 

鶏ごぼうピラフ２袋 

（230ｇ）×2 袋 

398 円 

国産のごぼうと鶏肉を具材に使用。ごぼ

うを煮込んだ出汁もごはんと一緒に炊き

込んだ、風味と食感の良い和風ピラフで

す。 

精白米・ごぼう・にんじん・いんげん・鶏

肉・大葉：日本。製造：全国農協食品。製

造地：栃木県。 

1 月 2 回 

企画ｻｲｸﾙ未定 

冷凍 1 年 

 

 

※企画回やサイクルの変更や、前月度への追加の提案がある場合があります。あらかじめご了承ください。 
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消費者情報コーナー 
 このコーナーは、「徳島県消費者情報センター とくしま消費者交流ひろば」様より情報提供いただき、若者

および高齢者に情報を広げ、消費者トラブル未然防止にお役立ちいただけますようお知らせしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 消費者トラブルのご相談は、消費者ホットダイヤル １８８
い や や
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消費者庁 消費者 

ホットライン 188 

イメージキャラクター 

イヤヤン 

●海外から届く「謎の種」に注意!! 
「購入した覚えのない植物の種が、海外から届いて不審」という相談が日本全国のセンターに寄せ 

られています。封筒の表には「アクセサリー」「イヤホン」などと書かれていますが、開けると品 

種もわからない種がビニール袋に入っているとのことです。農林水産省の植物防疫所は、有害な植 

物の可能性もあるとして、開封したり植えたりしないよう注意を呼びかけています。また法律では 

「植物を輸入した者は植物防疫所に届け出て、検査を受けなければならない」とされています。心 

当たりのない種が届いた時は、神戸植物防疫所小松島出張所に相談しましょう(0885-32- 

1227)。 誰が何の目的で怪しい種の送り付けをしているのかは未だ不明で、金銭的被害の報告も 

今のところ無いようですが、注意をしてください。 

●電気の契約切り替えは慎重に! 
「一人暮らしの父が、電話で、『毎月の電気代が 1 割くらい安くなる』と熱心に勧められ断り切 

れず契約してしまった。聞かれるままに検針票のお客様番号や供給地点番号も伝えている。電気代 

は本当に安くなるのだろうか」との相談がありました。平成 28 年に電力の小売り全面自由化が 

始まり、新電力に関する相談が継続的に寄せられています。中には、契約した覚えのない追加オプ 

ション契約がされていたという事例もあります。事業者は勧誘の際にプランや料金について説明 

を行う義務がありますので、契約内容をよく説明してもらい、契約を急かされても、落ち着いて慎 

重に検討しましょう。また、検針票の記載事項は重要な個人情報です。契約する気がないのなら、 

安易に教えないようにしましょう。訪問販売や電話勧誘販売で契約した場合、契約書面を受け取っ 

た日から 8日以内であればクーリング・オフできます。クーリング・オフ期間が過ぎても、重要 

事項について事実と異なる説明を受けて契約に応じた場合など、契約の取り消しを主張できる場 

合があります。 

●SMS(ショートメッセージサービス)の架空請求に注意!! 
「スマホに SMS で『ご利用料金の確認がとれていません。本日中に 03-〇〇〇〇-〇〇〇〇 △ 

△△お客様サポート迄ご連絡ください。』といったメールが届いた」との相談が増えています。 

連絡先として、大手電話会社の関連会社や大手通販サイトなどを名乗っていますが、実在する企業 

とは一切関係ありません。不審だと思いながらも電話すると、有料サイト名を挙げて、未納料金の 

支払いをコンビニで電子マネーを買って番号を伝えるように促されます。身に覚えがないと言って 

も、「一旦支払っても、調査の上間違いであれば返金する」などと言われるようです。 
これは振込詐欺の一種、架空請求詐欺の典型的な事例です。実際に被害にあった方もいます。絶対に連 

絡しないようにしてください。心配な場合はお近くの消費生活センターにご相談ください。 

●クレジットカードは利用明細の確認を! 
「クレジットカードの利用明細に覚えのない請求があった。」との相談がありました。この場合は

早急にカード会社に申し出て、調査を依頼しましょう。カード会社の調査等により、第三者による

不正利用だったことがわかれば請求が取り下げられます。しかし、申し出るまでに長期間経過して

いれば被害の回復は難しくなります。また、カード会社からの請求明細を確認せずにいたため「数

年前から定額の料金が毎月引落されていた」との相談もあります。調べてみるとその多くは有料ア

プリや会費等の月額料金であり、解約を忘れていたために請求が続いていた、ということでした。

解約手続きがされていなければ「もう利用していない」と主張しても返金は難しいです。カードの

利用明細書は必ず定期的に確認し、カードを利用した際に受け取った伝票等と突き合わせ、確認す

ることが大切です。 

 



 

 

 

 

 
 

ホームページ 

リニューアル 

しました！ 


